



Prvu violinu roditelji su mu kupili čekovima na rate, danas živi na relaciji Niš – Pariz i puni najpoznatije koncertne dvorane svijeta

Denis Derk
 denis.derk@vecernji.net
 ZAGREB

Nemanja Radulović, slavni violinist snažnog temperamenta s bujnom, kovrčavom afrofrizurrom, gostuje na jadranskoj obali s ansamblom Synergia 6. Prvu violinu dobio je 1992. od roditelja u Nišu, a kupljena je čekovima, na rate. Otada do danas postao je gost najprestižnijih svjetskih koncertnih dvorana, ali i izvođač koji ekskluzivno snima za Deutsche Grammophon, baš kao i pijanist Ivo Pogorelić.

Što se tiče repertoara, živopisni Radulović, koji živi između Pariza i Niša, ne radi razliku između klasičnih violinskih koncerata, hitova ABBA-e ili narodne glazbe. U toj žanrovskoj raznolikosti i strastvenoj interpretaciji se i nalazi tajna njegove globalne popularnosti.

U četvrtak je Radulović zatvorio Večeri u Donatu, da bi 13. kolovoza nastupio na Osorskim glazbenim večerima, a 17. kolovoza i u Kneževu dvoru u sklopu Dubrovačkih ljetnih igara gdje će, osim na violini, svirati i violu. Prije jadranske turneje, imao je gostovanje u Maleziji, Japanu i Južnoj Koreji, održao je po koncert u Monacu i Kotoru, da bi nakon Dubrovnika 31. kolovoza nastupio u čuvenoj dvorani Koncertgebouw u Amsterdamu. Već u rujnu tu je i nastup u prestižnom bečkom Konzerthausu. Uz njega su, u ansamblu Synergia 6 s kojim nastupa, i pijanist Dejan Sinadinović, violinistice Tijana i Ksenija Milošević, klarinetist Milan Milošević i fagotist Žarko Perišić, rođeni Splitsanin i fagotist Simfonijskog orkestra HRT-a te profesor na Muzičkoj akademiji u Zagrebu. Na hrvatskoj turneji ansambl izvodi djela Mihaila Glinke, Arama Hačaturjana i W. A. Mozarta, kao i skladbu Klezmer in Canada suvremenog kanadskog skladatelja Sida Robinovitcha. ●

Na Osorskim večerima svira 13. kolovoza, a 17. kolovoza u Kneževu dvoru u Dubrovniku



Zaštitni znak su mu divlja afrofrizura i snažan glazbeni temperament

Nemanja Radulović

Panker među klasičarima sa Šostakoviča lako skače na ABBA-u

Srpska violinistička zvijezda na turneji je po jadranskoj obali



SLAVKO INOZOR/PXSSELL

DPA/PXSSELL